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Losning till kontrollskrivning 2B
i SF' 1625 Envariabelanalys for E, ht 2007.

e Inga hjalpmedel.

e Varje tal ger maximalt 3 poang. For godkand KS kravs minst 5 poang
sammanlagt.

1. Derivera funktionen
fla)= S
et 41
och forenkla sedan derivatan sa langt det gar.

Losning: f(z) = (e* —1)/(e* + 1) =
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2. Visa att 22> 14 2lnz da = > 0.
Losning: f(z) =2 —-1—-2lnr =
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somar<0da0<zxz<1l,=0dax=1och>0daxz > 1. Héirav foljer
att f:s minsta virde da x > 0 dr = f(1) =0, sa f(z) > 0 dar.
3. Bestdm alla 16sningar till differentialekvationen 3" — 4y = e*.

Losning: Karakteristiska ekvaationen > — 4 = 0 har rotterna r =
+2 — Ypom = Ae*® + Be ?*. Om vi ansitter partikuldrlosningen
yp = ae® sa far vi (a —4a)e® = e* <= —-3a=1 < a=—-1/3.

SVAR: y = Ae* 4+ Be ™ — 1/3¢".



